
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 

01 червня 2017 р.                                                Київ                                                             № 236-р 

 

 

 

Про надання дозволу  

на узгоджені дії 

 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника  

компанії «Zoetis Belgium S.A.» (м. Лавен-ла-Нев, Бельгія) і товариства з обмеженою 

відповідальністю «Симедіка УА» (м. Київ, Україна) про надання дозволу компаніям «Zoetis 

Belgium S.A.», «Cymedica spol. S.R.O» (м. Горжовіце, Чеська Республіка) і ТОВ «Симедіка 

УА» на узгоджені дії у вигляді виконання умов, що містяться в проекті Дистриб’юторської 

угоди, яка буде укладена між компаніями «Zoetis Belgium S.A.», «Cymedica spol. S.R.O» і 

ТОВ «Симедіка УА» у формі положень про ексклюзивність та утримання від конкуренції, 

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Узгоджені дії відбуваються відповідно до проекту Дистриб’юторської угоди, 

відповідно до якої учасники узгоджених дій домовилися, що компанія «Zoetis Belgium S.A.» 

поставлятиме ТОВ «Симедіка УА», а ТОВ «Симедіка УА», як дистриб’ютор компанії «Zoetis 

Belgium S.A.», купуватиме в компанії «Zoetis Belgium S.A.», а потім реалізовуватиме та 

продаватиме Товари (тут і далі у значенні, встановленому в додатку 2 до проекту 

Дистриб’юторської угоди) в Україні. Компанія «Cymedica spol. S.R.O» надаватиме                       

ТОВ «Симедіка УА» певні послуги для виконання своїх обов’язків за проектом 

Дистриб’юторської угоди, включаючи підтримку, прогнозування та планування попиту на 

Товари, логістичних маршрутів зі складів компанії «Cymedica spol. S.R.O» до України.  

До Товарів, відповідно до додатку 2 до проекту Дистриб’юторської угоди, належить 

різнорідний портфель ветеринарних препаратів, що включатимуть основні товарні категорії, 

які призначені для свиней та птиці: ветеринарні вакцини, ветеринарні протимікробні 

препарати, гормональні ветеринарні препарати, ветеринарні протипаразитарні препарати та 

розчини для регідратації. 

 

Учасниками узгоджених дій виступають компанії «Zoetis Belgium S.A.», «Cymedica 

spol. S.R.O» і ТОВ «Симедіка УА». 

 

За інформацією заявників:  

згідно з пунктом 2.1 проекту Дистриб’юторської угоди передбачено такі положення 

про ексклюзивність та утримання від конкуренції: 

ТОВ «Симедіка УА» зобов’язується купувати Товари на ексклюзивній основі лише в  

компанії «Zoetis Belgium S.A.» і  не здійснювати дистрибуції та виробництва жодної 

продукції, що конкурує з Товарами на території України; 

компанія «Zoetis Belgium S.A.» зобов’язується не призначати інших незалежних 

дистриб’юторів для просування, реалізації, дистрибуції та продажу Товарів на території 

України; 
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ТОВ «Симедіка УА» зобов’язується не закуповувати в будь-яких суб’єктів 

господарювання, крім компанії «Zoetis Belgium S.A.» або будь-яких уповноважених 

постачальників компанії «Zoetis Belgium S.A.» (підтверджених письмово компанією «Zoetis 

Belgium S.A.»), жодних Товарів, що містять назву або торгові марки компанії «Zoetis Belgium 

S.A.», та жодної продукції з таким самим активним інгредієнтом, таким самим строком 

зберігання (після першого відкриття), таким самим способом введення та таким самим 

призначенням, що й будь-який з Товарів; 

ТОВ «Симедіка УА» зобов’язується не реалізовувати на території України ані прямо, 

ані опосередковано конкуруючу продукцію з такими самими активними інгредієнтами, 

таким самим строком зберігання (після першого відкриття), таким самим способом введення 

та таким самим призначенням, що й будь-який з Товарів; 

згідно з пунктом 5.1 проекту Дистриб’юторської угоди зазначена угода укладається 

терміном на 2 роки; 

 

обсяг господарської діяльності в рамках узгоджених дій обмежується виключно 

дистрибуцією певних ветеринарних препаратів для свиней та птиці, що виробляються 

суб’єктами господарювання, які пов’язані відносинами контролю з компанією «Zoetis 

Belgium S.A.»; 

 

 

компанія «Zoetis Belgium S.A.» здійснює діяльність з реалізації ветеринарних 

препаратів (антибіотиків, препаратів, які впливають на опорно-руховий апарат, 

протипаразитарних, гормональних препаратів, розчину для регідратації) та вакцин; 

компанія «Zoetis Belgium S.A.» разом із суб’єктом господарювання – резидентом 

України та нерезидентами України утворюють групу компаній «Zoetis» (далі – Група Zoetis); 

Група Zoetis здійснює діяльність з: розробки, виробництва, введення в господарський 

обіг ветеринарних препаратів та вакцин, призначених як для свійських, так і для домашніх 

тварин; реалізації протиінфекційних препаратів, вакцин, паразитоцидів, лікувальних 

кормових добавок та інших лікарських засобів; діагностики та генетики,  управління даними 

щодо молочної продукції, електронне навчання та професійне консультування; 

на території України Група Zoetis здійснює діяльність через: 

компанію «Zoetis Belgium S.A.», яка здійснює діяльність із імпорту ветеринарних 

препаратів та вакцин; 

товариство з обмеженою відповідальністю «Зоетіс Україна» (м. Київ, Україна), яке 

здійснює діяльність із надання маркетингових та консультаційних послуг щодо товарів, які 

виробляє група Zoetis (отримання дозволів на реалізацію та реєстрацію лікарських засобів, 

ліцензування тощо);  

 

компанія «Cymedica spol. S.R.O» не здійснює діяльності з придбання, реалізації  

товарів (робіт, послуг) на території України; 

ТОВ «Симедіка УА» здійснює діяльність із дистрибуції ветеринарних препаратів, 

вакцин та медичного приладдя (устаткування для наповнення, закривання, закупорювання, 

закорковування та наклеювання етикеток, пляшок, банок, ящиків; ламп ультрафіолетових; 

реагентів діагностичних виробів пластмасових для транспортування товарів; бутлів для 

транспортування та пакування фармацевтичної продукції тощо); 

компанія «Cymedica spol. S.R.O» і ТОВ «Симедіка УА» пов’язані відносинами 

контролю між собою та із суб’єктами господарювання – нерезидентами України, які разом 

утворюють Групу компаній Cymedica (далі – Група Cymedica); 

Група Cymedica здійснює діяльність із дистрибуції лікарських засобів та 

ветеринарних препаратів у Чеській Республіці, Угорщині, Словаччині, Росії та Україні. 

учасники узгоджених дій не пов’язані відносинами контролю з іншими суб’єктами 

господарювання. 
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Відповідно до економічного обґрунтування: 

метою узгоджених дій є створення надійної лінії дистрибуції товарів в Україні та 

збереження високих стандартів якості для надання користі кінцевим споживачам товарів; 

ринки товарів для ветеринарії в Україні є висококонкурентними. Понад 200 компаній 

працюють на українському ринку і продають ветеринарні препарати. Кількість товарів для 

ветеринарії, що представлені на українському ринку, перевищує 1000. 

запровадження положень про ексклюзивність та утримання від конкуренції дозволить 

учасникам узгоджених дій приділити більше уваги та ресурсів розробці, виробництву, збуту 

та реалізації своїх товарів та витримати значну цінову конкуренцію або більш ефективно 

скористатися перевагами від придбань або інших можливостей; 

разом з цим, здійснення зазначених узгоджених дій прямо обмежені певними 

критеріями, у тому числі часом та обмеженим портфоліо товарів. Крім цього, умови 

здійснення узгоджених дій не встановлюють обмежень для дистриб’ютора, що стосуються 

цін, перепродажу та географічної зони або споживачів, яким ексклюзивний дистриб’ютор 

має право продавати товари. 

 

Відповідно до інформації заявників про позитивний ефект від здійснення  зазначених 

узгоджених дій: 

у зв’язку з тим, що учасники узгоджених дій є порівняно незначними учасниками 

ринку на задіяних ринках в Україні і застосування положень про ексклюзивність та 

утримання від конкуренції може допомогти їм досягти економії за рахунок обсягу, яке 

необхідне для ефективної конкуренції на задіяних ринках, унаслідок чого виграють 

споживачі отримавши високу якість конкуруючих товарів на ринку; 

зменшаться ризики зниження якості чи підроблення продукту в процесі доведення 

ветеринарної продукції до кінцевих споживачів у результаті поєднання належної виробничої 

практики з належною дистриб’юторською практикою, а саме: співпраця з довіреним та 

професійним дистриб’ютором; 

згідно із запланованими домовленостями між сторонами, Група Zoetis буде проводити 

навчання персоналу Групі Cymedica в Україні для збільшення знань про свою продукцію, що 

у свою чергу дозволить Групі Cymedicа передавати відповідні знання  кінцевому споживачу, 

забезпечуючи високий рівень знань про продукцію. Чим більше знань від виробника 

передаватимуться до дистриб’ютора, тим більше знань дистриб’ютор  зможе передати 

кінцевому споживачу про продукцію, забезпечивши її правильне й найбільш ефективне 

використання та дозволить споживачам здійснити свідомий вибір ветеринарної продукції; 

Група Cymedica, як досвідчений дистриб’ютор продуктів Групи Zoetis, володіє 

знаннями про таку продукцію, що дозволяє забезпечити високий рівень обслуговування 

споживачів, регулярно  проводить навчання для споживачів з метою роз’яснення інформації 

щодо продукції з її портфоліо, що включає і продукцію Zoetis; 

тобто проект Дистриб’юторської угоди слугуватиме гарантією забезпечення високих 

стандартів як виробленої продукції Групи Zoetis, так і її належного доведення до кінцевого 

споживача та гарантуватиме збереження довготривалих партнерських відносин між 

учасниками узгоджених дій, що забезпечить контроль постачання продукції кінцевому 

споживачу високої якості, що визнана у світі; 

отже, впровадження відповідних високих стандартів стимулюватиме інших гравців на 

задіяних ринках підвищувати свої параметри якості продукції та сервісу для споживачів. 

Відтак, від таких дій виграє як конкурентне середовище на задіяних ринках, так і кінцевий 

споживач. 

   

Заявлені узгоджені дії не призводять до недопущення, усунення чи обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про 

Антимонопольний комітет України» та Положенням про порядок подання заяв до органів 



  
 
 

4 

Антимонопольного комітету України про надання дозволу на узгоджені дії суб’єктів 

господарювання, затвердженим розпорядженням Антимонопольного комітету України  від 

12 лютого 2002 року № 26-р, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 7 березня            

2002 року за № 238/6526 (із змінами), Антимонопольний комітет України  

 

ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл компаніям « Zoetis Belgium S.A.» (м. Лавен-ла-Нев, Бельгія), «Cymedica 

spol. S.R.O» (м. Горжовіце, Чеська Республіка) і товариству з обмеженою відповідальністю 

«Симедіка УА» (м. Київ, Україна) на узгоджені дії у вигляді виконання умов, що містяться в 

проекті Дистриб’юторської угоди, яка буде укладена між компаніями «Zoetis Belgium S.A.», 

«Cymedica spol. S.R.O» і товариством з обмеженою відповідальністю «Симедіка УА» у формі 

положень про ексклюзивність та утримання від конкуренції, терміном на 2 роки. 

 

 

 

 

Голова Комітету                   Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 

 

  


